
Notulen overleg OVRDS 03-10-2023 

Aanwezig: Melanie, Lieke, Wendy, Kimberly, Nicole, Marlies, Chelsea, Els en Remko 

1. Contributie: De binnengekomen contributie is iets hoger dan vorig jaar op dezelfde tijd. Het 
is nog niet voldoende om definitieve keuzes vast te leggen voor de schoolreisjes. Zoals ook 
aangekondigd tijdens de ALV zullen we activiteiten organiseren die passen binnen de 
binnengekomen contributie. 

2. Het kleuterfeest zal iets uitgebreider gevierd gaan worden dan afgelopen jaar. De 
kleuterleerkrachten gaan hiervoor een plan bedenken. Ook kan er nagedacht worden om 
bepaalde spellen of activiteiten te kopen ipv jaarlijks te huren. 

3. Feest en deco: De voorbereidingen voor Sinterklaas zijn in volle gang. Via de Hoornse 
Sinterklaascentrale in een Sint geregeld welke zal komen met 2 of 3 pieten. De 
feestcommissie gaat nog samenzitten met de Sint om het verhaal door te spreken. De Sint 
zal verwelkomd worden op het schoolplein waar de onderbouw het staat op te wachten. De 
bovenbouw is ook aanwezig en iedere leerling krijgt als taak het begeleiden van iemand van 
de onderbouw. 

Hulp voor de feestdagen: 

17-11 van 14 uur zal de school versierd gaan worden voor Sinterklaas. Vooralsnog lijkt hier 
voldoende hulp voor te zijn.  

- 4-12 vanaf 15 uur zal de schatkamer ingericht gaan worden. Vooralsnog lijkt hier 
voldoende hulp voor te zijn. 

- 5-12 bij de Sintviering op school is geen hulp nodig. 
- 6-12 Sint opruimen en alvast voorbereiden voor de kerstversiering. Aan Fred zal 

gevraagd worden of hij de kerstbomen alvast naar beneden kan halen. 
- 7-12 vanaf 19 uur versieren voor kerst. Hier moet nog even gekeken worden of 

er voldoende hulp is. 
- 20-12 kerstdiner. We zullen het schoolplein weer feestelijk versieren. Er zal nog 

een overleg zijn met de kerstcommissie op school om te bedenken of we ook iets 
voor de ouders willen organiseren. 

- 22-12 tijdens school opruimen van de kerstversiering. Hopelijk krijgen we net als 
vorig jaar weer hulp van de groepen 7/8. 

4. Schoolreisjes en excursies: De budgetten voor de schoolreisjes zijn vastgesteld en zullen 
geboekt worden zodra er voldoende contributie is binnengekomen. Binnenkort gaan we in 
overleg met een aantal andere Penta-scholen om te kijken of het mogelijk is gezamenlijk 
bussen in te huren. 

5. Evaluatie eindfeest groep 8: We hebben onze bedenkingen over het eindfeest zoals deze is 
gehouden in de Kreek. Er is voor de kinderen niet veel te beleven en de kosten zijn 
onevenredig hoog. We zullen komen met een alternatief voorstel en daarover overleggen 
met school. 

6. Sport: Chelsea gaat de sportcommissie bekleden. We zullen nog even kijken hoe we back-up 
voor deze commissie zullen inrichten. Chelsea gaat in overleg met Anouk over wanneer hulp 
gewenst is vanuit de OV. 

7. Vergaderdata: 
- 21-11 20 uur 
- 23-01 20 uur 
- 12-03 20 uur 



- 14-05 20 uur 
- 16-07 17.30 uur: afsluiting van het jaar.  

 

Wvttk: 

We zullen een aparte app aanmaken voor ouders die regelmatig helpen. Zo houden we de 
hulpouders en de overige zaken die spelen binnen de OV gescheiden.  

info@ovrds.nl 

www.ovrds.nl 

 


